
 
Le développement durable est constitué de trois principaux piliers : 
 

 …………………………………………….. concerne ………………………………………………………....... 
………………………………………………………………………………………………………………………….  

Dans une démarche de développement durable, l’économie doit respecter l’environnement 
et le social.  
 

 …………………….concerne ………………………………………………………………………………………...  
Dans une démarche de développement durable, le pilier social doit ……………………………. 
…………………………………………………………………………………………………………………………………………..
et en satisfaisant ses besoins en matière de ……………………………………………………………………..  
 

 …………………………………………l concerne ……………………………………………………………………, 
mais aussi ……………………………………………………….. Ces ressources sont indispensables 
à la survie de l’humanité sur terre. La société de consommation accentue 
l’épuisement des ressources naturelles (agriculture et pêche intensives, 
industrialisation, urbanisation grandissante) et les pollutions.  

Le pilier environnemental vise à …………………………………………………………………………………………… 
………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 
sont les objectifs d’une démarche de développement durable.  
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